
Platnost velkoobchodních cen od 1.2. do 30.6.2025 nebo do vyprodání akčních zásob

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/BA0044 Truhlík AURORA BALCONY 44x15x24,5cm antracit 6 83,2
PL/BM0044 Truhlík AURORA BALCONY 44x15x24,5cm mocca 6 83,2

AKCEAKCE 2025 2025
KVĚTINÁČE, SUDYKVĚTINÁČE, SUDY    
A ZAHRADNÍ UMYVADLAA ZAHRADNÍ UMYVADLA

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/KA502020 Truhlík MELROSE ESPRIT 50x20x20cm antracit 1 83,2
PL/KM502020 Truhlík MELROSE ESPRIT 50x20x20cm mocca 1 83,2

PL/KMG502020 Truhlík MELROSE ESPRIT 50x20x20cm green 1 83,2
PL/KT502020 Truhlík MELROSE ESPRIT 50x20x20cm terakota 1 83,2

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/KP06002 Truhlík MELROSE AQUA 60x18x16cm šedý 10 87,5
PL/KP06008 Truhlík MELROSE AQUA 60x18x16cm terakota 10 87,5

UKAZATEL HLADINY VODY

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/EO00020 Truhlík malý MELROSE ESPRIT 30x20x20cm antracit 6 55,4
PL/EO00030 Truhlík malý MELROSE ESPRIT 30x20x20cm mocca 6 55,4
PL/EO00050 Truhlík malý MELROSE ESPRIT 30x20x20cm green 6 55,4
PL/EO00010 Truhlík malý MELROSE ESPRIT 30x20x20cm terakota 6 55,4

NOVINKA

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/RP203 Truhlík MONACO 50x26x24cm mocca 10 165,5
PL/RP204 Truhlík MONACO 50x26x24cm antracit 10 165,5

VČETNĚ ZAJIŠTĚNÍ PRO 
PEVNÉ A STABILNÍ  

UCHYCENÍ NA ZÁBRADLÍ



Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/10558H Truhlík GARDEN 40cm hnědý 10 23,4
PL/10559H Truhlík GARDEN 50cm hnědý 10 26,3
PL/10560H Truhlík GARDEN 60cm hnědý 10 33,4
PL/11200H Miska pod truhlík GARDEN 40cm hnědý 10 19,4
PL/11204H Miska pod truhlík GARDEN 50cm hnědý 10 22,8
PL/11208H Miska pod truhlík GARDEN 60cm hnědý 10 28,6

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/530005A Truhlík 50x19x16,5cm antracit 15 48,7
PL/530006A Truhlík 60x20x17cm antracit                            12 67,2
PL/530005R Truhlík 50x19x16,5cm hnědý                              15 48,7
PL/530006R Truhlík 60x20x17cm hnědý                                  12 67,2
PL/530005T Truhlík 50x19x16,5cm terakota                         15 48,7
PL/530006T Truhlík 60x20x17cm terakota                             12 67,2
PL/530005B Truhlík 50x19x16,5cm mocca                             15 48,7
PL/530006B Truhlík 60x20x17cm mocca                                  12 67,2

SAMOZAVLAŽOVACÍMISKA

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/10558T Truhlík GARDEN 40cm terakota                 10 23,4
PL/10559T Truhlík GARDEN 50cm terakota 10 26,3
PL/10560T Truhlík GARDEN 60cm terakota 10 33,4
PL/11200T Miska pod truhlík GARDEN 40cm terakota 10 19,4
PL/11204T Miska pod truhlík GARDEN 50cm terakota 10 22,8
PL/11208T Miska pod truhlík GARDEN 60cm terakota 10 28,6

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/21172 Květináč CLASSIC Ø 14 terakota 30 9,1
PL/21272 Květináč CLASSIC Ø 16 terakota 20 12,6
PL/21322 Květináč CLASSIC Ø 20 terakota 20 15,7
PL/21422 Květináč CLASSIC Ø 24 terakota 20 29,5
PL/21472 Květináč CLASSIC Ø 30 terakota 10 45,9
PL/21173 Miska pod květináč CLASSIC Ø 14 terakota 30 4,3
PL/21273 Miska pod květináč CLASSIC Ø 16 terakota 20 6,3
PL/21323 Miska pod květináč CLASSIC Ø 20 terakota 20 9,0
PL/21595 Miska pod květináč CLASSIC Ø 24 terakota 20 12,2
PL/21473 Miska pod květináč CLASSIC Ø 30 terakota 10 16,9

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/21162 Květináč CLASSIC Ø 14 hnědý 30 9,1
PL/21262 Květináč CLASSIC Ø 16 hnědý 20 12,6
PL/21312 Květináč CLASSIC Ø 20 hnědý 20 15,7
PL/21410 Květináč CLASSIC Ø 24 hnědý 20 29,5
PL/21462 Květináč CLASSIC Ø 30 hnědý 10 45,9
PL/21163 Miska pod květináč CLASSIC Ø 14 hnědá 30 4,3
PL/21263 Miska pod květináč CLASSIC Ø 16 hnědá 20 6,3
PL/21313 Miska pod květináč CLASSIC Ø 20 hnědá 20 9,0
PL/21501 Miska pod květináč CLASSIC Ø 24 hnědá 20 12,2
PL/21463 Miska pod květináč CLASSIC Ø 30 hnědá 10 16,9



Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/633020A Květináč OKTAGON 20x20cm antracit 20 48,7
PL/633025A Květináč OKTAGON 25x25cm antracit 10 68,8
PL/633030A Květináč OKTAGON 30x30cm antracit 10 108,4
PL/633020T Květináč OKTAGON 20x20cm terakota 20 48,7
PL/633025T Květináč OKTAGON 25x25cm terakota 10 68,8
PL/633030T Květináč OKTAGON 30x30cm terakota 10 108,4

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/033012B Květináč Ø 12/14cm mocca    (miska Ø 12cm) 12 8,7
PL/033014B Květináč Ø 14/16cm mocca    (miska Ø 14cm) 12 10,6
PL/033017B Květináč Ø 17/20cm mocca    (miska Ø 17cm) 12 16,9
PL/033020B Květináč Ø 20/24cm mocca    (miska Ø 20cm) 12 21,6
PL/033001B Květináč Ø 25/30cm mocca    (miska Ø 25cm) 12 36,9
PL/033002B Květináč Ø 30/35cm mocca    (miska Ø 30cm) 12 54,6
PL/033036B Květináč Ø 36/40cm mocca    (miska Ø 36cm) 6 83,3
PL/033005B Květináč Ø 45/50cm mocca    (miska Ø 45cm) 3 167,2
PL/033055B Květináč Ø 55/63cm mocca    (miska Ø 55cm) 3 314,2
PL/033012PB Miska pod květináč Ø 12cm mocca 12 4,3
PL/033014PB Miska pod květináč Ø 14cm mocca 12 5,5
PL/033017PB Miska pod květináč Ø 17cm mocca  12 6,3
PL/033021PB Miska pod květináč Ø 20cm mocca 12 9,0
PL/033025PB Miska pod květináč Ø 25cm mocca 12 11,8
PL/033030PB Miska pod květináč Ø 30cm mocca 12 15,7
PL/033036PB Miska pod květináč Ø 36cm mocca 6 19,7
PL/033045PB Miska pod květináč Ø 45cm mocca 3 40,1
PL/033055PB Miska pod květináč Ø 55cm mocca 3 68,4

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/033012T Květináč Ø 12/14cm terakota    (miska Ø 12cm) 12 8,7
PL/033014T Květináč Ø 14/16cm terakota    (miska Ø 14cm) 12 10,6
PL/033017T Květináč Ø 17/20cm terakota    (miska Ø 17cm) 12 16,9
PL/033020T Květináč Ø 20/24cm terakota    (miska Ø 20cm) 12 21,6
PL/033001T Květináč Ø 25/30cm terakota    (miska Ø 25cm) 12 36,9
PL/033002T Květináč Ø 30/35cm terakota    (miska Ø 30cm) 12 54,6
PL/033036T Květináč Ø 36/40cm terakota    (miska Ø 36cm) 6 83,3
PL/033005T Květináč Ø 45/50cm terakota    (miska Ø 45cm) 3 167,2
PL/033055T Květináč Ø 55/63cm terakota    (miska Ø 55cm) 3 314,2
PL/033012PT Miska pod květináč Ø 12cm terakota 12 4,3
PL/033014PT Miska pod květináč Ø 14cm terakota 12 5,5
PL/033017PT Miska pod květináč Ø 17cm terakota 12 6,3
PL/033021PT Miska pod květináč Ø 20cm terakota 12 9,0
PL/033025PT Miska pod květináč Ø 25cm terakota 12 11,8
PL/033030PT Miska pod květináč Ø 30cm terakota 12 15,7
PL/033036PT Miska pod květináč Ø 36cm terakota 6 19,7
PL/033045PT Miska pod květináč Ø 45cm terakota 3 40,1
PL/033055PT Miska pod květináč Ø 55cm terakota 3 68,4

SAMOZAVLAŽOVACÍMISKA



Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/HA26 Žardinka MELROSE ESPRIT 26x16,5cm antracit 30 29,4
PL/HM26 Žardinka MELROSE ESPRIT 26x16,5cm mocca 30 29,4
PL/HT26 Žardinka MELROSE ESPRIT 26x16,5cm terakota 30 29,4

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/MI01801 Květináč SWING Ø 18x17cm bílý krémový 12 27,3
PL/MI02201 Květináč SWING Ø 22x21cm bílý krémový 12 50,5
PL/MI01803 Květináč SWING Ø 18x17cm mocca 12 27,3
PL/MI02203 Květináč SWING Ø 22x21cm mocca 12 50,5

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/WEP16 Květináč WOODY  Ø 16x17cm 6 24,9
PL/WEP25 Květináč WOODY  Ø 25x24cm 6 64,5

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/BA300 Květináč BORA Ø 30x27,4cm antracit 12 97,1
PL/BA350 Květináč BORA Ø 35x32cm antracit 12 129,3

PL/BG0300 Květináč BORA Ø 30x27,4cm mocca 12 97,1
PL/BG0350 Květináč BORA Ø 35x32cm mocca 12 129,3
PL/BM0300 Květináč BORA Ø 30x27,4cm šedý 12 97,1
PL/BM0350 Květináč BORA Ø 35x32cm šedý 12 129,3
PL/BW0300 Květináč BORA Ø 30x27,4cm bílý 12 97,1
PL/BW0350 Květináč BORA Ø 35x32cm bílý 12 129,3

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/SA22 Květináč SAHARA Ø 22x20cm antracit 6 56,5
PL/SA28 Květináč SAHARA Ø 28x25,5cm antracit 6 111,2
PL/SG22 Květináč SAHARA Ø 22x20cm šedý 6 56,5
PL/SG28 Květináč SAHARA Ø 28x25,5cm šedý 6 111,2
PL/SM22 Květináč SAHARA Ø 22x20cm mocca 6 56,5
PL/SM28 Květináč SAHARA Ø 28x25,5cm mocca 6 111,2
PL/WS22 Květináč SAHARA Ø 22x20cm bílý 6 56,5
PL/WS28 Květináč SAHARA Ø 28x25,5cm bílý 6 111,2

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY

KVĚTINÁČ JE ZE 40%
Z DŘEVNÍ HMOTY

VČETNĚ VNITŘNÍ 
SPODNÍ VLOŽKY



Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/LU01804 Květináč LUX Ø 18cm - antracit 12 28,0
PL/LU01805 Květináč LUX Ø 18cm - mocca 12 28,0
PL/LU01806 Květináč LUX Ø 18cm - green 12 28,0
PL/LU02404 Květináč LUX Ø 24cm - antracit 12 67,2
PL/LU02405 Květináč LUX Ø 24cm - mocca 12 67,2

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/MA198 Květináč MELROSE Ø 20x19cm antracit 12 30,0
PL/MA199 Květináč MELROSE Ø 25x22cm antracit 12 41,4
PL/MA200 Květináč MELROSE Ø 30x23,5cm antracit 6 57,8
PL/MA250 Květináč MELROSE Ø 35x29cm antracit 6 84,8
PL/MA300 Květináč MELROSE Ø 40x34cm antracit 6 117,1
PL/MM198 Květináč MELROSE Ø 20x19cm mocca 12 30,0
PL/MM199 Květináč MELROSE Ø 25x22cm mocca 12 41,4
PL/MM200 Květináč MELROSE Ø 30x23,5cm mocca        6 57,8
PL/MM250 Květináč MELROSE Ø 35x29cm mocca           6 84,8
PL/MM300 Květináč MELROSE Ø 40x34cm mocca           6 117,1

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/WEH25 Květináč WOODY vysoký  Ø 25x46,5cm 5 217,6
PL/WEA3030 Květináč WOODY vysoký hranatý  30x30x57cm 5 363,7

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/179 Květináč AURORA vysoký hranatý 25x25x46,5cm antracit 5 251,2
PL/191 Květináč AURORA vysoký hranatý 30x30x57cm antracit 5 352,0
PL/193 Květináč AURORA vysoký hranatý 25x25x46,5cm mocca 5 251,2
PL/194 Květináč AURORA vysoký hranatý 30x30x57cm mocca 5 352,0

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/VA200 Květináč MELROSE hranatý 24x24x33cm antracit 10 131,9
PL/VM200 Květináč MELROSE hranatý 24x24x33cm mocca 10 131,9
PL/VA300 Květináč MELROSE hranatý 30x30x41cm antracit 6 167,2
PL/VM300 Květináč MELROSE hranatý 30x30x41cm mocca 6 167,2

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY
Ø 30, 35, 40 mm

VČETNĚ VNITŘNÍ 
HORNÍ VLOŽKY

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY

VČETNĚ VNITŘNÍ
HORNÍ VLOŽKY



Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/ACA25 Květináč AURORA CUBE 25x25x23cm antracit 6 92,4
PL/ACA30 Květináč AURORA CUBE 30x30x29cm antracit 6 155,4
PL/ACM25 Květináč AURORA CUBE 25x25x23cm mocca 6 92,4
PL/ACM30 Květináč AURORA CUBE 30x30x29cm mocca 6 155,4
PL/ACW25 Květináč AURORA CUBE 25x25x23cm bílý 6 92,4
PL/ACW30 Květináč AURORA CUBE 30x30x29cm bílý 6 155,4

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/ALA25 Květináč AURORA LUNA 25x24cm antracit 6 126,7
PL/ALA30 Květináč AURORA LUNA 30x28cm antracit 6 182,2
PL/ALM25 Květináč AURORA LUNA 25x24cm mocca 6 126,7
PL/ALM30 Květináč AURORA LUNA 30x28cm mocca 6 182,2

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/910250T Květináč BOWL s miskou Ø 25x12cm terakota 20 40
PL/910300T Květináč BOWL s miskou Ø 30x13,5cm terakota 20 58
PL/910250R Květináč BOWL s miskou Ø 25x12cm hnědý 20 40
PL/910300R Květináč BOWL s miskou Ø 30x13,5cm hnědý 20 58

SAMOŽAVLAŽOVACÍ MISKA

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/RP308 Květináč ROMA 38,5x38,5x17cm - antracit 10 95
PL/RP314 Miska pod květináč ROMA 39x3,5cm - antracit 10 63

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY

NOVINKA

VČETNĚ VNITŘNÍ
SPODNÍ VLOŽKY

Obj.číslo Název zboží bal. akční cena

PL/SA00250 Květináč nízký MELROSE Ø 25x12cm antracit 12 50
PL/SA00300 Květináč nízký MELROSE Ø 30x14cm antracit 12 78
PL/SM00250 Květináč nízký MELROSE Ø 25x12cm mocca 12 50
PL/SM00300 Květináč nízký MELROSE Ø 30x14cm mocca 12 78

NOVINKA



Obj.číslo Název zboží akční cena

PSK/6689 Květináč Polka S ( Ø  33x30cm )               593
PSK/6690 Květináč Polka M ( Ø  38x34cm )            781
PSK/6691 Květináč Polka L ( Ø  48x42cm )               998

 - věrná imitace dřeva	
 - vyrobeny z polyetylenu	
 - UV stabilní, odolné nízkým i vysokým teplotám	
 - můžeme nechat venku po celý rok i přes zimu (sudy bez vody)	

Obj.číslo Název zboží akční cena

PSK/6699 Květináč Sodček S (33x25x32cm) (SALSA S) 673
PSK/6140 Květináč Sodček M (51x37x50cm) (SALSA M) 880

Obj.číslo Název zboží akční cena

PSK/6158 Květináč Teak S (40x40x40cm) (TEAK S) 1159
PSK/6157 Květináč Teak L (78x40x40cm) (TEAK L) 2128

Obj.číslo Název zboží akční cena

PSK/6167 Květináč Bačvica S (Ø 30x31cm) (BOLERO S) 620
PSK/6168 Květináč Bačvica M (Ø 35,5x34cm) (BOLERO M) 808

PSK/6169-L Květináč Bačvica L (Ø 40x43cm) (BOLERO L) 791



AGRIKOL, s. r. o., Bří Lužů 125, 688 01 Uherský Brod, tel: 572 635 589  
e-mail: info@agrikol.cz, www.agrikol.cz

Obj.číslo Název zboží akční cena

PS/6100 Zahradní umyvadlo DIONIZ plast - antická měď (72x48x25cm) 856
PS/6101 Zahradní umyvadlo DIONIZ plast -antické stříbro (72x48x25cm) 856

Obj.číslo Název zboží akční cena

PS/6245 Sud na dešťovou vodu 50L imitace dřeva (Ø 42x54cm) 1346
PS/96508 Sud na dešť. vodu 80L plast, imitace dřeva (Ø 42x76cm - úzká) 1597
PS/9644 Sud na dešťovou vodu 120L imitace dřeva ( Ø  53x70cm ) 2262
PS/6247 Sud na dešťovou vodu 240L imitace dřeva (Ø 70x86cm) 2998
PS/6232 Sud na dešťovou vodu 350L imitace dřeva (Ø 80x91cm) 3932
PS/6320 Sud na dešťovou vodu 500L imitace dřeva (Ø 73x150cm - úzká) 5736

Obj.číslo Název zboží akční cena

PS/6289 Podstavec pod sud 50L/80 imitace dřeva (Ø 40x20cm) 862
PS/6287 Podstavec pod sud 120L imitace dřeva (Ø 57x30cm) 1318
PS/6288 Podstavec pod sud 240L imitace dřeva (Ø 67x32cm) 1993
PS/6933 Podstavec pod sud 350L imitace dřeva (Ø 79x32cm) 2262
PS/9198 Podstavec pod sud 500L imitace dřeva (Ø 57x30cm) 1737

materiál polyethylen, 
odolné,nárazu a mrazu vzdorné, 
UV stabilní, stálobarevné

zahradní ventil.sifon - není 
součástí, na dotaz u obch.
zástupce


